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Прием статей осуществляется до 01.09.2017г. на электронную почту: npk.orm2017@urfu.ru. Формат подписи файла: ФИО_город на русском языке. Расширение файла .doc или .docx. К публикации допускаются статьи, ранее нигде не опубликованные, авторы которых являются студентами, аспирантами или работниками образовательных организаций, государственных, негосударственных организаций в возрасте до 35 лет. Допускается не более трех соавторов, среди которых - не более одного автора старше 35 лет.

Ответственность за достоверность результатов исследования и отсутствие плагиата несут авторы. Авторы обязаны направить текст статьи, прошедшей редакторскую и корректорскую правку. Статья может быть отклонена редакционной комиссией конференции, о чем участник уведомляется. Возможные причины отклонения: несоблюдение требований к возрасту авторов, превышение числа соавторов, отсутствие исследовательской части, несоблюдение требований к оформлению, отсутствие заявки от автора, наличие оскорбительных выражений, призывов к насильственным действиям и разжиганию межнациональной и религиозной розни, несоблюдение тематики конференции, не правильно оформленные ссылки и список литературы.  

Требования к оформлению статьи:

· УДК
;
· инициалы и фамилия автора (на русском и английском языках);

· полное название образовательного (научного) учреждения (на русском и английском языках);

· название статьи (на русском и английском языках); 

· краткая аннотация – не более 5 строк (на русском и английском языках);

· ключевые слова – не более 5 (на русском и английском языках);

· объём статьи 4-6 страниц (для пленарных докладов допускается до 10 стр.);

· текст подготовлен в редакторе Microsoft Word версии 2003–2010, шрифт Times New Roman (на русском языке);

· размер шрифта – 14, междустрочный интервал – 1,0; все поля – 2 см, абзацный отступ 1,25 см;

· графические материалы встроены в текст, таблицы: сквозная нумерация, справа над таблицей, заголовок над таблицей, выравнивание от центра; рисунки: только черно-белые или оттенки серого цвета (цветные иллюстрации не принимаются), сквозная нумерация, подрисуночная подпись, выравнивание по ширине;

· автоматическая расстановка переносов не допускается;

· список литературы (не менее 3 источников), оформленный по требованиям ГОСТ 2008, на языке оригинала приводится в конце текста в алфавитном порядке;

· сноски даются в квадратных скобках [3, с. 255-256], где первая цифра означает номер цитируемого произведения из списка литературы, следующие – номера страниц.

� Ответственность за получение кода УДК лежит на авторе! Справочник УДК: http://teacode.com/online/udc/





